

静岡県建築構造設計指針・同解説（2014年版）
正誤表（平成27年6月26日 現在）

修正箇所		誤	正
頁数	行数		
6-37	2	法第20条第 <u>2</u> 項の規定により、	法第20条第 <u>1</u> 項の規定により、